Correction Semaine 7:du 2 au S juin

L:férié

M:J'ai gagné 27 euros d'argent de poche cet €t¢ en aidant mes parents.
Maintenant, j'ai 73 euros dans ma tirelire. Combien avais-je avant cet
eté ?

73 —27 =46

27 ?
73

J'avais 46 euros.

J:Un écureuil a ramassé 120 noisettes. Il les cache dans des trous. Dans
chaque trou, il cache 10 noisettes. Combien de trous va-t-il remplir ?

120
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10+10+10+10+10+10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 =120
12x 10=120
Il va remplir 12 tous de 10 noisettes.

V:La maitresse achete 9 cahiers. Le prix d'un cahier est de 6 euros.
Combien a-t-elle dépensé pour acheter les cahiers ?

666666666
54

6+t6+ 6+6+6+6+6+6+6=54

9x6=>54

Elle va dépenser 54 euros.




